Hu K 4yemy cToAATb Ha MecTe,

OT 6e3nenbsa HaM CKyuYaTb.

Mol nonpobyem BCce BMecTe
UYTO-TO HOBOE Yy3HaTb.

Bcex BHUMaTeNnbHbIX, YY€HbIX
BaXXHble OTKPbLITbA XAYT.

Mo gopore WKOMbHbLIX 3HAHUU

Bcex K ycnexy npuBeayT!
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Tema JueHoro COBETa:

Yy P A B H E H W A
21 18 1 3 15 6 15 10 33




Cnoco@ pewenna

HaTu KOMNOHEHTHI,
COOTBETCTBYHOLME CTOPOHAM U
nAowWwaam npamoyrosibHUKA.

|

HeunsBecTHa
Aa CTOpOHa? HET
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X=8x3 X=5x3
X =24 X = 15




X=9x?2
X =18




1. Uenb 3apaHuna?
2. NNonyunnu pesynbraTt?
3. NMpaBUNbLHO NN HeT?

4. CamMmoCTOoATeNbHO UMUN C Yben-
TO NOMOLWbLIO?
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6) x: 6 =3 X :8=2 x:3=7 X
X =18 X =16 X =21 X =8
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@ Pacmmono:xu IIOJIYUYeHHBIC YHUCIIA B IIOPAJKE BO3paCTaHHUA. KTo aT0?
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OU3MHHYTHA




4. AHA 3agymana YmMcrno, YMHOXUra ero Ha
npubaBuna 5, pesynbraTt pasgenuna Ha 7 v
nony4duna 3. Kakoe yncno 3agymana AHAa?

IxX =21

21-5=16

16:2=38




6. a) Hamau nnowagb NPAMOYrosibHOu
KOMHaTbl, ecnu eé dsiuHa 4 m, a WuUpuUHa
3 M.

4 m

?Mz 3 M

- S$=4x3=12 m?




6) Yemy paBHa gnuHa y4yacTka 3eMnu
NpsAMOYrosibHoOou PopMbI, ecnu ero
noowi,adb 27 M?, a wupuHa 3 m?

217 M? 3 M

a=27:3=9m




1. Uenb 3apaHuna?
2. NNonyunnu pesynbraTt?
3. NMpaBUNbLHO NN HeT?

4. CamMmoCTOoATeNbHO UMUN C Yben-
TO NOMOLWbLIO?
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7. Hanaun nnowaab ourypbl, COCTaBlIEHHON
U3 ABYX NPSAMOYrosfibHUKOB:

A 3am K 2am B

4 om
5 aAm
1) 5x3 =15 am?
D 2) 2 x4 =8 pam?
3) 15 + 8 = 23 om?
F E

OTBeT: 23 om>.




UTor ypoka:

Bce nony4nnoce.... ‘
[lonyynnock, HO He Bce... ‘
Hago nopaborars... ‘
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onoAubi!




